
Αναλυτικές Οδηγίες Δήλωσης 
Συγγραμμάτων στην πλατφόρμα 

«Εύδοξος»

Ομάδα Μεντόρων Τμήματος Διοίκησης Επιχειρήσεων και Οργανισμών ΕΚΠΑ



Τι είναι ο «Εύδοξος» ;

Πρόκειται για μία ηλεκτρονική υπηρεσία, η οποία ξεκίνησε το
ακαδημαϊκό έτος 2010-11 και είναι υπεύθυνη για την άμεση και
ολοκληρωμένη παροχή πανεπιστημιακών συγγραμμάτων, στους
προπτυχιακούς φοιτητές

Οι φοιτητές έχουν τη δυνατότητα σε κάθε εξάμηνο να εισέρχονται στο
σύστημα του «Εύδοξος», να ενημερώνονται για τα συγγράμματα που
προτείνουν οι διδάσκοντες των μαθημάτων και να δηλώνουν αυτά
που επιθυμούν



Πάμε να δούμε βήμα-βήμα τη 
διαδικασία δήλωσης των συγγραμμάτων!

Πριν ξεκινήσεις, βεβαιώσου ότι έχεις δηλώσει τα μαθήματα του 
εξαμήνου σου στην ηλεκτρονική γραμματεία του τμήματος (mystudies)



Βήμα 1ο

Άνοιγμα του browser και αναζήτηση στο διαδίκτυο 
τη λέξη «Εύδοξος» ή «Eudoxus» 



Βήμα 2ο

(α) Επιλογή του πρώτου 
συνδέσμου που εμφανίζεται

(β) Είσοδος στο πληροφοριακό 
σύστημα του «Εύδοξος»



Βήμα 3ο

Κοιτάζοντας το menu στο αριστερό μέρος της Αρχικής 
Σελίδας, επιλέγουμε από την ενότητα «ΦΟΙΤΗΤΈΣ» 
τους συνδέσμους: «Επιλογή Συγγραμμάτων» και 

ύστερα «Δήλωση Συγγραμμάτων»



Βήμα 4ο

Στη σελίδα που ανοίγει, διαλέγουμε το Εκπαιδευτικό Ίδρυμα που ανήκει το 
τμήμα Διοίκησης Επιχειρήσεων και Οργανισμών, δηλαδή, το Εθνικό και 

Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών και πατάμε «Επιβεβαίωση»



Βήμα 5ο

(α) Σύνδεση με το Όνομα Χρήστη και 
τον Κωδικό Πρόσβασης που έχετε 

παραλάβει

(β) Αποδοχή Όρων και 
Προϋποθέσεων 



Βήμα 6ο

(α) Εφόσον πραγματοποιείται η πρώτη 
είσοδος στην πλατφόρμα, είναι απαραίτητο 

να συμπληρωθούν: 
το προσωπικό e-mail επικοινωνίας, ο αριθμός 

κινητού τηλεφώνου και το τρέχον εξάμηνο  

(β) Στη συνέχεια, εμφανίζεται η Αρχική Σελίδα
της εφαρμογής στην οποία αναγράφονται 

τα «Στοιχεία Φοιτητή», και οι «Γενικές 
Πληροφορίες», σχετικά με τις ημερομηνίες 

υποβολής Δηλώσεων και την Προθεσμία 
Παραλαβής Συγγραμμάτων



Βήμα 7ο

Προκειμένου να ξεκινήσει η διαδικασία μιας νέας δήλωσης συγγραμμάτων, 
για το τρέχον εξάμηνο, ο φοιτητής επιλέγει «Δηλώσεις Συγγραμμάτων» από 
το μενού πλοήγησης που βρίσκεται πάνω αριστερά στη σελίδα. Έπειτα, στο 

«Ιστορικό Δηλώσεων», ο φοιτητής επιλέγει το κουμπί «Νέα δήλωση»



Βήμα 8ο

Μόλις γίνει επιλογή για νέα δήλωση εμφανίζονται οι «Όροι και Προϋποθέσεις» του 
προγράμματος «Εύδοξος», τους οποίους αποδεχόμαστε τσεκάροντας το αντίστοιχο κουτί.
Στη συνέχεια, εφόσον είμαστε προπτυχιακοί φοιτητές που παρακολουθούν μαθήματα για 
τη λήψη του πρώτου ή δεύτερου πτυχίου, τσεκάρουμε και το δεύτερο κουτί και πατάμε 

«Υποβολή»



Βήμα 9ο

Στη σελίδα που εμφανίζεται, παρουσιάζονται όλα τα εξάμηνα της αντίστοιχης περιόδου για 
τα οποία ο φοιτητής, με βάση το εξάμηνό του, μπορεί να δηλώσει συγγράμματα.

Επιλέγοντας κάποιο εξάμηνο, εμφανίζονται τα μαθήματα που περιλαμβάνονται σε αυτό, 
συνοδευόμενα από σύντομες πληροφορίες που τα αφορούν (όπως ο κωδικός του, ο 

Διδάσκων, το εξάμηνο, κ.α.)



Βήμα 10ο

Από τον κατάλογο αυτό, πατώντας πάνω σε κάποιο από τα μαθήματα, εμφανίζονται αυτόματα 
κάτω από αυτό, τα αντίστοιχα συγγράμματα. Κάθε φορά που επιλέγεται κάποιο σύγγραμμα, για 

ένα μάθημα, εμφανίζεται δίπλα στον τίτλο του μαθήματος ένα επιλεγμένο κουτάκι 

Μπορούμε να επιλέξουμε μόνο ένα εξ’ αυτών! 

Αφού επιλέξουμε τα συγγράμματα που δικαιούμαστε, πατάμε στο 
κουμπί «Συνέχεια», το οποίο βρίσκεται πάνω δεξιά



Βήμα 11ο

Ύστερα, εμφανίζεται μία σελίδα στην οποία παρατίθεται η «Περίληψη Επιλογών», δηλαδή η 
λίστα των συγγραμμάτων που έχουμε επιλέξει ανά μάθημα

Δίνεται, επίσης, η δυνατότητα να μεταβάλουμε τις επιλογές μας, επιλέγοντας «Τροποποίηση 
Δήλωσης». Διαφορετικά επιλέγοντας «Συνέχεια» μπορούμε να προχωρήσουμε στα επόμενα 

βήματα της δήλωσης



Βήμα 12ο

Στη συνέχεια, μπορούμε να δούμε επισκοπικά τη λίστα με όλα τα συγγράμματα που 
έχουμε επιλέξει, καθώς και τα «Στοιχεία Παραλαβής Συγγραμμάτων». 

Πατώντας πάνω τον τίτλο του Σημείου Διανομής, εμφανίζονται αναλυτικά τα στοιχεία του, 
όπως διεύθυνση, τηλέφωνα επικοινωνίας, e-mail, ώρες λειτουργίας, κ.α. 



Βήμα 13ο

Πατώντας το κουμπί «Τελική Υποβολή», ολοκληρώνεται η 
καταχώρηση της δήλωσης συγγραμμάτων



Βήμα 13ο συνέχεια 
Τέλος, εμφανίζεται παράθυρο επιβεβαίωσης, το οποίο αναδεικνύει την επιτυχή καταχώρηση

της δήλωσης των συγγραμμάτων. Παράλληλα, εμφανίζεται στο πλαίσιο αυτό ο 12ψήφιος 
αριθμός PIN τον οποίο πρέπει να προσκομίσει ο φοιτητής για να παραλάβει τα συγγράμματα 

από τα αντίστοιχα Σημεία Διανομής

Ταυτόχρονα, το σύστημα αποστέλλει email επιβεβαίωσης της καταχώρησης, μαζί
με τον κωδικό που απαιτείται για την παραλαβή των συγγραμμάτων



Extra Tip!

Ανά πάσα στιγμή, στο σύστημα υπάρχουν διαθέσιμες όλες οι 
ολοκληρωμένες δηλώσεις συγγραμμάτων που έχουμε καταχωρήσει. Η 
προβολή τους μπορεί να πραγματοποιηθεί από το μενού πλοήγησης 

επιλέγοντας «Δηλώσεις Συγγραμμάτων», ενώ  εάν η προθεσμία για τις 
δηλώσεις συγγραμμάτων ΔΕΝ έχει λήξει, ο φοιτητής έχει τη δυνατότητα να 

τροποποιήσει την τρέχουσα δήλωση επιλέγοντας «Ενημέρωση» και στη 
συνέχεια πατώντας πάνω στο κουμπί «Τροποποίηση Δήλωσης»



Για περαιτέρω ερωτήσεις επισκεφθείτε τη σελίδα 
των μεντόρων του τμήματος ΔΕΟ στο Instagram!

@mentor.ba.uoa


